
Formulario Métodos de Regresión. Grado en Estadística y Empresa. 
Regresión lineal simple Regresión lineal múltiple 

Modelo: y = β0 + β1 x + u , donde u ~ N(0,σ2) Modelo: y = β0 + β1 x1 +… + βk xk + u , donde u ~ N(0,σ2) 

En notación matricial: Y=X β + U, donde U~NMn(0, σ2 In), 
X=[1  X1  …  Xk] es una matriz nx(k+1) de regresores, 
β=( β0, β1,…, βk )’ es el vector de parámetros, 
Y es la variable respuesta. 
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Estimación: YX'X)(X'β 1−=ˆ  
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Propiedades de los estimadores: 
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Propiedades de los estimadores: 
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Contraste de regresión: H0: β1 = 0 
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Contraste de regresión: H0: β1 = … = βk = 0 
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Diagnosis del modelo: ei=yi - ŷi  

Puntos palanca: ,/4 nvi >  

Puntos influyentes: ),2,2()( −≥ nFiD  donde 
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